
学校を再開しました 
８月２９日（月）、夏休み中に取り組んだ課題

を持って、にじっ子が久しぶりに登校してきま

した。３９日間の夏休みを終え、学校教育活動の

再開です。 

猛暑と大雨が印象的な今年の夏でしたが、に

じっ子は地域の行事に参加したり、家の人と一

緒に楽しんだりと、よい夏休みを過ごすことが

できたようです。 

教室では学習帳の丸付けをしたり、絵や習字など進んで取り組んだ作品を提出したりしていまし

た。また、その後は夏休みの思い出や夏休み明けのめあてを伝え合ったり、休み時間にさっそく校

庭で元気に遊んだりと、いつもながらの様子が見られました。 

今月２８日には校内体育大会があります。みんなでスローガンを考え、みんなで心を一つにして

つくり上げる大会です。にじっ子には夏休みにためたエネルギーを存分に発揮してほしいです。 

保護者の皆様、地域の皆様、夏休み中も子どもたちを温かく見守っていただき、ありがとうござ

いました。今後ともご支援、ご協力をお願いいたします。 

学校は変身真っただ中 

夏休み初日から学校では外壁塗装工事・防水工事が始まりました。体育館や

校舎まわりに組み立てられた足場はまるで巨大ジャングルジムです。防音シー

トもあっという間にかけられ、現在、校舎はほとんど見えない状態です。今後、

１２月～１月を目途に工事が進みます。地域の皆様には音やにおいの発生でご

迷惑をおかけしますが、どうぞご理解ください。 

その他、プールの西隣に災害用マンホールトイレ設置のための工事も行われ

ました。２度も避難所が開設された８月。防災の日(9/1)、救急の日(9/9)が制

定されている９月。いざというときの備えについては考えておきたいですね。 
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今一度、インターネット等利用時の約束を 

このたび、にじっ子のインターネット等利用に関する調査結果がまとまりました。保護者の皆様

には夏休み中に一斉メールを配信しましたが、再度お知らせします。 

フィルタリング設定は（グラフ①）、お子様が使用する可能性のある機器全てについてお願いし

ます。 

 インターネット等の利用時間をきちんと決めてくださり、ありがとうございます。ただ、利用時

間だけでなく、利用する場所や内容（悪口や個人情報を書かないなど）、相手（なりすましも考えら

れるので、知らない人に送らないなど）についても必ず話し合い、確認してください（グラフ②③）。

子どもたちの中にはすでに気がかりな事案を経験している、気がかりな症状が表れている子がいま

す（グラフ④）。子どもたちの健やかな成長のために、ご協力ください。よろしくお願いします。 

全国学力・学習状況調査より 
全国の６年生を対象とした（４月実施）みだしの調査結果がま

とまりました。 

本校の調査結果はいずれも良好で、特に理科では福井県平均を

大きく上回りました。他教科同様、３年生や４年生の学習内容か

らも出題されていましたが、高い正答率でした。実験や観察を丁

寧に行い、実感のある学びを積み重ねている結果と考えます。 

ただ、国語の漢字書き取り問題で、正答率が低くなりました。習

った漢字を日頃の文章の中で活用することに、やや苦手意識があるのかもしれません。今後の指導

改善につなげていきます。 

資源回収を行いました 
 ８月２１日（日）、今年度２回目の資源回収を行いました。今

回も早朝にもかかわらず多くの役員の皆様にお力添えいただき

ました。地域の皆様にもご協力いただき、本当にありがとうござ

いました。子どもたちのために有効に使わせていただきます。 
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